
2 Сучасне птахівництво. Науково-виробничий журнал№7–8(164–165)   |   липень–серпень 2016

Інформація

Новини АПК

Группа компаний 
“Ovostar Union” увеличила 
производство яиц на 16%

ГК «Овостар Юнион» за первое полугодие 2016 г. нарастила 
объем производства яиц на 16% по сравнению с аналогичным пе-
риодом предыдущего года до 670 млн яиц.

Об этом говорится в операционных результатах деятельности 
компании за первое полугодие 2016 г., закончившееся 30 июня.

Сообщается, что объем реализации яиц увеличился на 12% до 
474 млн яиц. При этом, экспорт яиц в натуральном объеме увели-
чился на 48% по сравнению с аналогичным периодом предыдущего 
года, с 98 до 145 млн шт., в то время как доля экспорта в общем 
объеме реализации яиц составила 31%.

За отчетный период объем переработки яиц вырос на 23% до 
199 млн шт. по сравнению с аналогичным периодом предыдуще-
го года. В связи с растущим спросом на жидкие яичные продукты  
со стороны стран Евросоюза, их объем реализации вырос на 64% 
по сравнению с аналогичным периодом предыдущего года до 
4,398 тыс. т, из которых 30% были реализованы на экспорт.

Объем реализации сухих яичных продуктов остался на том же 
уровне по сравнению с аналогичным периодом предыдущего года 
и составил 925 т, из которых 58% были реализованы на экспорт.

«Состоянием на 30 июня 2016 г. общее поголовье птицы в 
компании выросло на 21% по сравнению с аналогичным перио-
дом предыдущего года до 7,2 млн голов. Вместе с этим, поголовье 
кур-несушек увеличилось на 27% по сравнению с аналогичным пе-
риодом предыдущего года до 5,9 млн голов», — говорится в сооб-
щении.

Также отмечается, что реализация инвестиционной програм-
мы компании продолжается согласно плану. На конец июня 2 из 
4 птичников уже введены в эксплуатацию, в то время как третий 
птичник ожидает монтажа оборудования.

«Менеджмент Компании удовлетворен операционными ре-
зультатами за первое полугодие 2016 г. Мы рады наблюдать, что 
объемы реализации жидких и сухих яичных продуктов в страны 
ЕС растут. Мы будем продолжать развивать наши экспортные 
рынки и далее», — отметил генеральный директор компании Бо-
рис Беликов. 

Джерело:Latifundist.com

Саудівська Аравія 
зацікавлена  
у відновленні та 
збільшенні експорту 
української курятини

Про це заявив Надзвичайний і Повноважний 
Посол Королівства Саудівська Аравія в Україні 
Джудієй Алхазалом, інформує прес-служба Міна-
грополітики.

Посол підкреслив, що інвестування в аграрний 
сектор економіки України та система приватизації 
є важливим напрямом у співпраці двох країн.

У свою чергу, міністр агрополітики Тарас Ку-
товий зазначив, що Україна і надалі зацікавлена у 
розвитку стабільного двостороннього співробіт-
ництва з Саудівською Аравією, зокрема і в сфері 
сільського господарства.

«Саудівські партнери можуть зацікавитися 
інвестиціями в український агропромисловий сек-
тор. Перспективними напрямами є виробництво 
продукції з доданою вартістю, розвиток малого та 
середнього бізнесу, а також приватизація», – за-
значив Кутовий.

Крім того, міністр повідомив Посла про підго-
товку списку підприємств підвідомчих Міністер-
ству, які підлягають приватизації та мають бути 
цікаві для іноземного інвестування.

Джерело: agravery.com
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Компанія «Aвангард» 
пройшла перевірку  
на кошерність продукції 

Компанія «Aвангард» пройшла перевірку на кошерність 
продукції та отримала відповідний сертифікат. Про це пові-
домляє прес-служба підприємства.

«З метою забезпечення споживачів інформацією про 
високу якість продуктів, компанія пройшла процедуру сер-
тифікації кошерності продукції. Перевірка показала, що весь 
процес виробництва яєць і яєчних продуктів відповідає пра-
вилам кашрута, а виготовлення яєчних продуктів відбуваєть-
ся без додавання сторонніх компонентів. Таким чином, яйця і 
яєчні продукти компанії є кошерними», — йдеться в повідом-
ленні агрохолдингу.

Отримання сертифіката дозволить компанії забезпечува-
ти своєю продукцією мільйони споживачів по всьому світу, 
а також посприяє впровадженню стратегії підприємства з 
розширення експортних ринків і залученню нових клієнтів.

Довідка:
Агрохолдинг «Авангард» (“AVANGARDCO IPL”) спеці-

алізується на виробництві курячих яєць і яєчних продуктів. 
Заснований у 2003 році. Згідно зі звітом ТОВ «Фінансово- 
аналітична група "Про-Консалтинг"», компанія виробляє 
32% від загального обсягу виробництва курячих яєць в 
Україні. Підприємство виготовляє продукцію під брендами 
«Квочка», «Домашні», «Organic Eggs». Виробничі об'єкти 
компанії розташовані в 14 з 24 регіонів України, а також в 
анексованому Криму.

Джерело: agravery.com

Україна на 45% наростила 
експорт м’яса птиц 

Україна у січні-липні 2016 року експортувала  
1,388 тис. тонн свинини, що в 13 разів менше, ніж за ана-
логічний період 2015 року (18,6 тис. тонн).

Згідно з даними митної статистики, оприлюдненої 
Державної фіскальною службою (ДФС) України, в гро-
шовому вираженні експорт свинини за перші сім міся-
ців поточного року склав $2,044 млн проти $39 млн в  
січні–липні 2015 року.

Імпорт свинини за вказаний період склав 2,3 тис. 
тонн у порівнянні з 2,2 тис. тоннами за аналогічний пе-
ріод минулого року. У грошовому еквіваленті імпорт за 
січень-липень 2016 року дорівнює $3,29 млн (за сім міся-
ців 2015 року – $5,1 млн).

Також, згідно з митною статистикою, поставки за 
кордон м'яса птиці і субпродуктів зросли на 45% –  
до 131,1 тис. тонн. Цього виду м’яса експортовано на суму  
$156,8 млн (за аналогічний період 2015 року – на  
$125,4 млн). При цьому імпорт склав 39,8 тис. тонн (на 
суму $16,5 млн), що на 42% вище показника за січень–
липень 2015 року, який становив близько 28 тис. тонн  
(на $18,6 млн).

Як повідомлялося з посиланням на митні дані ДФС, 
Україна в 2015 році скоротила експорт м'яса птиці і суб-
продуктів на 7,7% – до 161,284 тис. тонн. Імпорт цієї 
продукції зріс на 0,4% у порівнянні з 2014 роком – до  
61,25 тис. тонн.

Джерело: Інтерфакс-Україна

ПАТ «Миронівський хлібопродукт» 
(МХП) буде вести діалог з голланд-
ськими споживачами, переконую-
чи їх в якості своєї продукції. Про це 
розповіла директор департаменту по 
роботі з інвесторами та міжнародних 
комунікацій МХП Анастасія Соботюк.

«У нас є всі необхідні сертифікати 
для роботи в ЄС, а їх отримати непро-
сто. У Голландії ведемо діалог з ба-
гатьма стейкхолдерами, громадськими 
організаціями та асоціаціями. Будемо 
продовжувати інформувати місцеву 
громаду, що МХП працює професійно, 
щоб не було не зрозумілої, неправиль-
но інтерпретованої інформації», – кон-
статувала Соботюк.

 «У березні МХП уклав договір про 
співпрацю з компанією “Gezondheid 
Dienst voor Dieren B.V.” (Нідерланди), 
яка є лідером в галузі охорони здо-
ров'я тварин. Меморандум повинен 
стати додатковою гарантією того, що 

виробництво МХП повністю відповідає 
європейським стандартам. Такий крок 
повинен додатково посилити пози-
ції компанії на експортних ринках», 
– зазначила Наталя Шпигоцька (стар-
ший аналітик “Dragon Capital”).

За словами експерта, рівень цін на 
м'ясо птиці в Європі є дуже привабли-
вим для вітчизняних виробників, тому 
відкриття виробництва МХП в Нідер-
ландах – природний і логічний крок 
компанії, яка розвивається в європей-
ському напрямку.

«Якщо економіка дозволяє екс-
портувати м'ясо на ринок ЄС понад 

обсяги, визначені квотою, виплачуючи 
при цьому імпортне мито, вітчизняні 
виробники будуть намагатися викори-
стовувати ці можливості, поки такий 
експорт відповідає вимогам ЄС», — ре-
зюмувала Шпигоцька.

Нагадаємо, МХП отримав дозвіл 
на експорт м'яса птиці в країни ЄС ще 
у 2013 році. Зараз 4 підприємства МХП 
мають дозвіл на експорт м'ясо птиці в 
ЄС і проходять регулярний моніторинг.

Довідка:
ПАТ «Миронівський хлібопродукт» 

(МХП) – вертикально інтегрована ком-
панія заснована в 1998. Агрохолдинг 
об'єднує виробничі потужності всього 
технологічного ланцюга м'ясного ви-
робництва — від вирощування та ви-
робництва кормів, інкубаційних яєць, 
вирощування великої рогатої худоби 
та домашньої птиці до переробки і ре-
алізації готової продукції.

Джерело: agravery.com

ПАТ «Миронівський хлібопродукт» переконуватиме 
голландських споживачів у якості своєї продукції


